Kenneth Wosylus

opgave 3.14

En centrifugalpumpe kan i Igbet af 30 min. lagfte 400 t vand 6,0 m. Pumpen drives af en
elektromotor med virkningsgrad 0,85. Pumpens virkningsgrad er 0,75.

El-prisen er 135 gre pr. KWh.
Find
a) motorens afgivne effekt

b) arbejdet, der udfares af pumpen pa 20 min.
¢) udgiften til drift af pumpen i kr/h.

t:= 30min Myand = 400tonne h:=6m

Nmotor = 0-85
Mpumpe = 0-75

kr
KW-hr

pris := 1.35

a) motorens afgivne effekt
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b) arbejdet, der udfares af pumpen pa 20 min
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¢) udgiften til drift af pumpen i kr/h.
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